

「I H I Sustainability Data Book 2019」お詫びと訂正

2019年9月発行の「I H I Sustainability Data Book 2019」において、記載内容に一部誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、当サイトに掲載しておりますPDFは訂正後のものです。

記

P.14 環境マネジメント 2018年度の実績

	【誤】	【正】
エネルギー使用量	2015年度比 1.3%増加	2015年度比 <u>1.6%</u> 増加
CO ₂ 排出量	2015年度比 5.7%増加	2015年度比 <u>5.2%</u> 増加
水資源使用量	2015年度比 4.9%増加	2015年度比 <u>4.8%</u> 増加

P.19 気候変動 2018年度の実績

	【誤】	【正】
CO ₂ 排出原単位	2015年度比 5.7%増加	2015年度比 <u>5.2%</u> 増加
エネルギー消費原単位	39.2, 2015年度比 1.3%増加	<u>39.3</u> , 2015年度比 <u>1.6%</u> 増加

P.20 気候変動 パフォーマンスデータ

	【誤】			【正】		
	2015年度	2017年度	2018年度	2015年度	2017年度	2018年度
CO ₂ 排出量原単位	21.0	21.9	22.2	<u>21.1</u>	<u>20.8</u>	22.2
エネルギー消費量原単位	38.5	40.4	39.2	<u>38.7</u>	<u>38.3</u>	<u>39.3</u>

P.21 資源循環 2018年度の実績

	【誤】	【正】
廃棄物排出量原単位	1.95 (トン/億円)	<u>1.96</u> (トン/億円)
水資源使用量原単位	28.1, 2015年度比 4.9%増加	<u>28.2</u> , 2015年度比 <u>4.8%</u> 増加

P.22 資源循環 パフォーマンスデータ

	【誤】				【正】			
	2015	2016	2017	2018	2015	2016	2017	2018
廃棄物排出量原単位	2.03	2.06	1.90	1.95	<u>2.04</u>	<u>2.05</u>	<u>1.80</u>	<u>1.96</u>
水資源使用量原単位	26.8	28.1	25.1	28.1	<u>26.9</u>	<u>28.0</u>	<u>23.7</u>	<u>28.2</u>

P.34 人材マネジメント 従業員の基本情報 従業員数（地域別、事業部門別）2016年度

	【誤】	【正】
従業員数	29,669	<u>29,659</u>
欧州・中東・アフリカ	1,895	<u>1,885</u>

P.71-72 非財務サマリー

	【誤】			【正】		
	2016年度	2017年度	2018年度	2016年度	2017年度	2018年度
CO ₂ 排出量原単位	21.3	21.9	22.2	21.3	<u>20.8</u>	22.2
エネルギー消費量原単位	40.5	40.4	39.2	40.5	<u>38.3</u>	<u>39.3</u>
廃棄物排出量原単位	2.06	1.90	1.95	<u>2.05</u>	<u>1.80</u>	<u>1.96</u>
水資源使用量原単位	28.1	25.1	28.1	<u>28.0</u>	<u>23.7</u>	<u>28.2</u>

(訂正箇所の下線を表示しています)

以上